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 Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 26. 2. 2024 

 

Číslo zasedání:  13/2024 

Místo konání:  obecní úřad obce Přechovice  

Datum konání:  26. 2. 2024  

Čas zahájení: 18:30 hod 

Čas ukončení:  19.14 hod 

Přítomni: Lucie Petříková, JUDr. Ing. Marek Blažejovský, Ph.D., Petr 

Mecák, Jiří Štěpánek, Kateřina Lencová, Václav Štěpánek, 

MUDr. Zuzana Nýdlová 

 (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní:  

Předsedající: starostka Lucie Petříková 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

3. Schválení programu zasedání 

4. Projednání návrhu smlouvy se ZOD Němětice 

5. Projednání návrhu smlouvy číslo OSON/OREG/202/24 s Jihočeským krajem 

6. Projednání žádosti Ing. Sladkovského na přepojení čp. 21 do stávající kanalizace obce 

7. Různé 

8. Diskuze 
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mailto:prechovice@obecprechovice.cz


2 

1. Zahájení 

 

Zasedání zahájila starostka obce Lucie Petříková přivítáním všech přítomných a konstatováním, 

že zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Starostka obce navrhla ověřovateli zápisu Václava Štěpánka a Jiřího Štěpánka. Jako 

zapisovatele navrhla Lucii Petříkovou.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Navržení ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starostka obce přečetla program zasedání zastupitelstva a dala o něm hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 

 

4. Projednání návrhu smlouvy se ZOD Němětice 

 

Obec obdržela návrh smlouvy na likvidaci bioodpadu od ZOD Němětice. Starostka též 

oslovila Technické služby Volyně. Cena za likvidaci 1 tuny bioodpadu je obdobná, ale odvoz 

je možný pouze v určené dny.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0  

 

Přijato usnesení č. 61/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uzavření 

smlouvy se ZOD Němětice a pověřuje starostku obce Lucii Petříkovou jejím podpisem. 
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5. Projednání návrhu smlouvy číslo OSON/OREG/202/24 s Jihočeským krajem  

 

Obec Přechovice obdržela smlouvu o spolupráci při digitalizaci technických map. Podpis 

smlouvy je podmínkou k další účasti v projektu, pro který Jihočeský kraj žádal o poskytnutí 

dotace. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0   

 

Přijato usnesení č. 62/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uzavření 

smlouvy číslo OSON/OREG/202/24 s Jihočeským krajem a pověřuje starostku obce Lucii 

Petříkovou jejím podpisem. 

 

6. Projednání žádosti Ing. Sladkovského na přepojení čp. 21 do stávající kanalizace 

obce  

 

Obec obdržela žádost Ing. Sladkovského na přepojení nově plánovaného septiku s filtrem do 

stávající kanalizace obce. Vyjádření obce je jedním z podkladů, které budou společně s 

projektovou dokumentací předloženy odboru životního prostření Strakonice ke schválení. 

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 1 (Kateřina Lencová) 

 

Přijato usnesení č. 63/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje přepojení nově 

plánovaného septiku s filtrem nemovitosti čp. 21 do stávající kanalizace obce 

 

7. Různé 

 

Starostka obce požádala o příspěvek v maximální výši 10.000 Kč na pořádání přátelského 

posezení s hudbou při příležitosti MDŽ. Finanční prostředky budou využity zejména na nákup 

květin, občerstvení a zajištění hudebního doprovodu. 

 



4 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0  

 

Přijato usnesení č. 64/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje poskytnutí 

příspěvku v maximální výši 10.000 Kč na pořádání přátelského posezení s hudbou při 

příležitosti MDŽ. 

Starostka obce informovala zastupitele o podání žádosti o dotaci z programu POV na výměnu 

těles osvětlení a vybudování 1 nové lampy. Zároveň přednesla návrh na realizaci projektu i 

v případě, že dotace nebude obci přidělena. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0  

 

Přijato usnesení č. 65/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje výměnu těles 

osvětlení a vybudování 1 nové lampy ze zdrojů obce v případě, že nebude z programu obnovy 

venkova poskytnuta dotace na tento projekt. 

Pan Mecák na základě podnětů občanů oslovil zastupitelstvo s žádostí o snížení nově 

zbudovaného příčného prahu u čp.61 ze stávajících 7 cm na 5 cm, tak aby se výškově sjednotil 

s ostatními prahy na této vozovce. Práh dle sdělení pracovnice odboru dopravy Strakonice 

odpovídá současným normám. Jeho přejetí oproti nižšímu příčnému prahu nutí řidiče výrazně 

snížit rychlost jedoucího vozidla. Paní Lencová navrhla instalaci stejně vysokého prahu, ale 

s jiným profilem (např. pozvolnější nájezdovou plochu). Pan Mecák provede průzkum trhu a 

předloží své návrhy na dalším zasedání zastupitelstva. 

Pan Blažejovský navrhl zpracovat projekt obytné zóny pro silnici v oblasti u Svaté Anny a to 

od křižovatky na návsi obce až po konec obce. V projektu by se řešil nejen povrch vozovky a 

sítě v majetku obce – kanalizace a případně vodovod. 

 

Hlasování  

Pro 4, proti 2 (Václav Štěpánek, Petr Mecák), zdržel se 1 (Jiří Štěpánek) 

 

Přijato usnesení č. 66/PRCH/2023 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje vypracování 

projektové dokumentace na rekonstrukci vozovky v oblasti u Svaté Anny vybudováním obytné 

zóny a to od křižovatky na návsi obce až po konec obce včetně rekonstrukce inženýrských sítí 

v majetku obce zejména vodovodu a kanalizace. 
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Pan Kuneš informoval zastupitelstvo o tom, že ve vodojemu nefunguje dálkové odečítání 

dávkování vodojemu. Kontaktuje tedy realizační firmu a pokusí se dohodnout výměnu. Dále 

požádal o zvážení výměny nosné konstrukce odradonovací kolony z důvodu koroze. 

 

Paní Nýdlová požádala pana Tomeše jménem obce o odborný řez dřeviny – ořešáku, který 

svými větvemi zasahuje na obecní pozemek a hrozí poškození střechy budovy „staré 

hasičárny“. Pan Tomeš přislíbil provést řez do konce období vegetačního klidu tj. do 31.3.2024. 

 

V termínu 27.7.2024 v 18.30 hodin proběhne poutní mše v kapličce obce. Farář je zajištěn. 

 

Pan Blažejovský požádal o přistavení kontejneru na bioodpad ke kapličce. 

 

V 18.55 odešla ze zasedání zastupitelka paní Kateřina Lencová. 

 

8. Diskuze 

 

Pan Tomeš požádal o osazení cedule zákaz vjezdu s vyjímkou dopravní obsluhy na polní cestu 

v oblasti U svaté Anny. Zastupitelstvo obce jeho žádost zváží. 

 

V Přechovicích dne 26.2.2024 

 

Zapsala:   Lucie Petříková   ..……………………….. 

Ověřovatelé zápisu:  Václav Štěpánek   .………………………... 

Jiří Štěpánek    ………………………… 

Starostka obce:  Lucie Petříková   ………………………… 

 

Příloha: 

1. Prezenční listina 


